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Zapoznaj się z instrukcją przed użyciem. Zachowaj do 
wglądu na przyszłość. 

Odwiedź ecoair.org i zarejestruj swój produkt oraz 
zapoznaj się z warunkami użytkowania. 

 Urządzenie nie może być wyrzucane wraz z odpadami 
domowymi, lecz musi zostać przekazane do auto-
ryzowanego punktu segregacji i recyklingu odpadów. 

UTYLIZACJA 
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Dziękujemy i gratulujemy wyboru osuszacza powietrza EcoAir, który pomoże poprawić jakość powietrza w Twoim otoczeniu. 
Wewnątrz znajdziesz wiele przydatnych wskazówek, jak efektywnie używać i dbać o swój osuszacz. Odrobina profilaktycznej 
troski może zaoszczędzić Ci pieniądze i przedłużyć żywotność urządzenia. 
 
Celem osuszacza jest usuwanie nadmiaru wilgoci z powietrza poprzez wykrywanie poziomu wilgotności w pomieszczeniu. 
Utrzymując wilgotność w zalecanych granicach, osuszacz zwalcza wilgoć w domu, pleśń i grzyby. Osuszacze mogą pomóc 
zmniejszyć objawy astmy, alergii oraz innych chorób układu oddechowego. Mogą również być używane do przyspieszania suszen-
ia prania oraz kontrolowania uszkodzeń spowodowanych przez wilgoć (takich jak powódź, przecieki czy wilgoć wstępująca), które 
mogą wpływać na cenne przedmioty i meble. 
 
PRZEWODNIK PO WILGOCI 
W powietrzu zawsze znajduje się para wodna. Para wodna (często nazywana wilgocią) w powietrzu jest mierzona jako względna 
wilgotność (RH) wyrażona w procentach. RH to stosunek rzeczywistej ilości pary wodnej w powietrzu do ilości, jaką powietrze 
może pomieścić, gdy jest nasycone, wyrażony w procentach. Zbyt dużo lub zbyt mało wilgoci w naszych domach może być 
niezdrowe i niewygodne. Optymalny poziom wilgotności mieści się między 40% a 60% (RH), gdzie czujemy się najbardziej kom-
fortowo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Niska wilgotność 
Niska wilgotność w pomieszczeniach powoduje nadmierne wysychanie, co może wywoływać podrażnienia skóry, takie jak eg-
zema, popękana skóra i suchość nosa. Może również uszkadzać przedmioty, takie jak drewniane meble, instrumenty muzyczne i 
dzieła sztuki, zbyt mocno je wysuszając. 
 
Wysoka wilgotność 
Wysoka wilgotność w pomieszczeniach powoduje wilgoć i kondensację. Wilgoć pozostawiona przez kondensację może uszkodzić 
tynk, tapety, meble, pojazdy, drewniane okna, drzwi oraz ubrania. Może być szkodliwa dla naszego zdrowia, gdy sprzyja rozwo-
jowi bakterii, powodując pleśń i grzyby. 
 
Utrzymywanie bezpiecznych poziomów wilgotności 
Ważne jest, aby utrzymywać stały zakres wilgotności, aby chronić meble, obrazy, ramy drzwi i okien. Wysoka wilgotność powodu-
je pęcznienie, korozję, zmiękczenie klejów i farb. Niska wilgotność powoduje kurczenie się, pękanie, wykrzywianie drewnianych 
powierzchni oraz powstawanie szczelin w spoinach, drzwiach i oknach. Częste zmiany poziomów wilgotności mogą przyspieszać 
uszkodzenia mienia i przedmiotów. 
 
Skraplanie 
Cieplejsze powietrze może zawierać więcej wilgoci niż zimne. Dlatego, gdy powietrze w domu staje się zimniejsze, zawartość 
wilgoci w powietrzu staje się nasycona i cięższa, co skutkuje koncentracją wilgoci w najzimniejszych częściach domu, szczególnie 
na oknach, lustrach w łazience i ścianach. Jest to kondensacja, spowodowana nagłym wzrostem wilgotności, gotowaniem, prysz-
nicami, suszeniem ubrań, niewystarczającą wentylacją i słabą izolacją termiczną. 
 
Skraplanie nie znika natychmiast, nawet gdy osuszacz jest włączony. Gdzie występuje nadmierna kondensacja, na przykład na 
oknach, możesz chcieć otworzyć okna, aby wypuścić nadmiar wilgoci na kilka minut. Potrzeba trochę czasu, aby kondensacja 
ogólnie zwiększyła wilgotność w pomieszczeniu. Gdy poziom wilgotności w pomieszczeniu wokół osuszacza wzrośnie powyżej 
ustawionego na osuszaczu, rozpocznie się proces osuszania. 

WITAMY 

ZBYT SUCHO KOMFORTOWO ZBYT WILGOTNO 
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WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

OSTRZEŻENIE! 
Ten osuszacz jest przeznaczony do użytku w gospodarstwach domowych oraz podobnych środowiskach pracy i 
mieszkalnych i nie jest przeznaczony do użytku na zewnątrz. Powinien być używany wyłącznie jako urządzenie do-
mowe. EcoAir nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego lub nieprawidłowego użytkowania 
lub obsługi. 
 

· Nie zmieniaj ani nie modyfikuj cech urządzenia w żaden sposób. W przypadku konieczności naprawy skontaktuj się 
z autoryzowanym serwisem EcoAir. Samodzielna naprawa lub naprawa przez nieautoryzowaną osobę może być 
niebezpieczna. 

· Urządzenie musi być zainstalowane zgodnie z obowiązującymi przepisami krajowymi. 
· Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 

sensorycznych lub umysłowych, lub braku doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub instruowane 
odnośnie używania urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo. 

· Dzieci i zwierzęta domowe powinny być nadzorowane, aby zapewnić, że nie bawią się urządzeniem. 
· Nie używaj urządzenia, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony. Musi on zostać wymieniony przez autoryzowany 

serwis EcoAir. 
· Urządzenie zawsze musi być umieszczone w pionowej pozycji na równym i stabilnym podłożu, aby uniknąć usz-

kodzeń podczas użytkowania, transportu i przechowywania. 
· Urządzenie musi być podłączone do uziemionego gniazda z dwoma bolcami i należy upewnić się, że napięcie jest 

zgodne ze specyfikacją urządzenia. W razie wątpliwości należy skonsultować się z wykwalifikowanym technikiem. 
· Nie używaj z przedłużaczami ani listwami zasilającymi. Nie ciągnij i nie obciążaj przewodu zasilającego podczas 

przemieszczania urządzenia. 
· Zawsze odłącz urządzenie od zasilania przed czyszczeniem, konserwacją lub gdy nie jest używane. 
· Urządzenie nie może być umieszczane ani używane w miejscach, gdzie atmosfera może zawierać łatwopalne gazy, 

olej, siarkę lub rozpuszczalniki, ani w pobliżu źródeł ciepła (takich jak grzejniki czy serwerownie) lub nadmiernego 
pyłu. 

· Nie umieszczaj ani nie opieraj żadnych przedmiotów na urządzeniu i nie przykrywaj go podczas użytkowania. 
Zawsze przestrzegaj minimalnej wielkości pomieszczenia do przechowywania i używania urządzenia. 

· Zachowaj minimalną odległość 40 cm wokół urządzenia. Nie umieszczaj żadnych przedmiotów w bliskiej odległości 
od urządzenia. 

· Filtr należy czyścić co 2 tygodnie, aby uniknąć nagromadzenia się kurzu wewnątrz, co może spowodować przegrza-
nie i awarię. 

· Aby zapobiec porażeniom elektrycznym, nie zanurzaj i nie spryskuj urządzenia ani jego części wodą. 
· Upewnij się, że wlot i wylot powietrza nie są zablokowane ani przykryte podczas użytkowania. 
· Nie wkładaj palców ani żadnych przedmiotów do otworów wlotu i wylotu powietrza. 
· Nie używaj ani nie przechowuj urządzenia w bezpośrednim świetle słonecznym. 
· Zawsze wyłączaj zasilanie przed odłączeniem od gniazdka. 
· Nie pozostawiaj urządzenia włączonego lub podłączonego do zasilania na długi czas bez nadzoru. Pozostawienie 

urządzeń elektrycznych bez nadzoru jest niebezpieczne. 
· Zawsze upewnij się, że masz suche ręce podczas obsługi urządzenia. 
· Urządzenie należy używać tylko w określonym zakresie temperatur pracy. 
· Nie układaj przewodu zasilającego pod dywanami ani nie przykrywaj go dywanikami lub bieżnikami. Rozłóż prze-

wód z dala od miejsc, gdzie może stanowić zagrożenie potknięcia. 
· Tego urządzenia nie należy używać na zewnątrz ani w wilgotnych miejscach, takich jak łazienki. 
· Nie używaj funkcji tryb prania przez długi czas lub bez nadzoru. Podczas suszenia prania nie umieszczaj ubrań na 

urządzeniu. Zawsze upewnij się, że pranie jest umieszczone w bezpiecznej odległości od osuszacza, co najmniej 40 
cm. 

· Zawsze czyść filtr i przykryj osuszacz płachtą przeciwpyłową podczas przechowywania osuszacza. 
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URZĄDZENIE I AKCESORIA 

Lista Akcesoriów 

  

B1 B2  

A1 

A2 

OPIS 

Klucz Opis Klucz Opis 

A1 Panel sterowania B1 Wąż do stałego odprowadza-
nia wody 

A2 Żaluzje B2 Instrukcja obsługi 

A3 Wylot powietrza   

A4 Wskaźnik poziomu wody   

A5 Uchwyt   

A8 Zbiorniki na wodę   

A9 Uchwyt do przenoszenia   

A10 Filtr   

A11 Wlot powietrza   

A12 Miejsce na wąż do stałego odprowa-
dzania wody 

  

A7 Lampka sygnalizująca pracę   

A6 Żaluzje 3D   

TYŁ PRZÓD 

A1 
A2 

A3 

A4 

A5 

A6 

A7 

A1 

A5 

A8 

A9 

A10 

A11 

A8 

A9 

A12 
A4 

B1 
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NIE UMIESZCZAJ PRZEDMIOTÓW NA URZĄDZENIU 
LUB NAD NIM 

Upewnij się, że wlot powietrza (A11) i wylot powietrza 
(A3) nie są zablokowane. Zablokowanie tych otworów 
może spowodować przegrzanie się urządzenia i awarię. 

 UMIEŚĆ NA RÓWNEJ, POZIOMEJ POWIERZCHNI 

· Zawsze używaj urządzenia na równej, poziomej powi-
erzchni, aby uniknąć przecieków. 

· Jeśli urządzenie znajduje się na dywanie, upewnij się, 
że jest stabilne i ustawione poziomo. 

 

WAŻNE: 
· Nie przemieszczaj urządzenia ani nie wyjmuj zbiornika na 

wodę, gdy osuszacz jest włączony. Może to spowodować 
uszkodzenie, porażenie prądem, wyciek wody lub rozlanie. 

· Po wyłączeniu osuszacza nie wyjmuj natychmiast wtyczki z 
gniazdka elektrycznego, pozwól urządzeniu ostygnąć przez 
co najmniej 5 minut, aby chronić komponenty wewnętrzne. 

· Zakurzone miejsca budowy lub środowisko przemysłowe, 
gdzie cząstki mogą zatykać filtr lub komponenty 
wewnętrzne. 

NIE CHLAP 

· Nie myj urządzenia ani nie zanurzaj go w wodzie 
· Nie pozwól, aby woda kapała na urządzenie 

 

WAŻNE ZABEZPIECZENIA 

GDZIE UMIEŚCIĆ OSUSZACZ?  

Upewnij się, że urządzenie znajduje się w bezpiecznej odległości od 
ściany lub mebli oraz z dala od bezpośredniego światła słonecznego. 

WSKAZÓWKA: Umieść osuszacz w najbardziej wilgotnym pom-
ieszczeniu lub w centralnym miejscu, takim jak korytarz lub 
przedpokój. Pod warunkiem, że drzwi wewnętrzne są otwarte, 
nadmiar wilgoci z wszystkich pomieszczeń w domu naturalnie 
przemieszcza się w kierunku osuszacza i jest przetwarzany. 

 

WIELKOŚĆ POMIESZCZENIA 

· Nigdy nie używaj w małych, zamkniętych przestrzeniach (np. szafa na 
miotły, kotłownia, nie wentylowane pomieszczenia, w bliskiej odległości 
do źródła ciepła, takiego jak grzejnik, suszarka bębnowa, kuchenka). 

 

Min 40 cm 

Min 40 cm 

Min 40 cm 

Min 40 cm 

Min 40 cm 

A8 

A4 

A9 

SUSZENIE PRANIA 

Nigdy nie umieszczaj mokrego prania na urządzeniu. Susz pranie 
na stojaku, zachowując minimalną odległość 40 cm. 

 

Min 40 cm 

X X 
A11 

A3 
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MONTAŻ 

ZNAJDŹ ODPOWIEDNIE MIEJSCE 

· Umieść osuszacz w najbardziej wilgotnym pomieszczeniu lub w centralnym miejscu, takim jak 
korytarz lub przedpokój. Dopóki wewnętrzne drzwi są otwarte, nadmiar wilgoci ze wszystkich pom-
ieszczeń w domu będzie naturalnie przemieszczał się w kierunku osuszacza i będzie przetwarzany. 

· Jeśli istnieje problematyczny obszar lub pomieszczenie o wysokim poziomie wilgotności, użyj 
higrometru do pomiaru (dostępny do zakupu na ecoair.org), możesz początkowo umieścić go w tym 
obszarze. Po rozwiązaniu problemu możesz przenieść go na wcześniej wspomniane miejsce. 

· Przestrzegaj ważnych zabezpieczeń podanych na poprzednich stronach przy umieszczaniu osuszacza, 
takich jak bezpieczna odległość od ściany, unikanie zamkniętych przestrzeni, zapewnienie, że podłoga 
jest równa i pozioma. 

MONTAŻ OSUSZACZA 

· Rozpakuj osuszacz i podłącz do gniazdka. 

· Upewnij się, że wokół osuszacza znajduje się minimalna odległość 40 cm. 

· Sprawdź, czy osuszacz jest ustawiony poziomo, aby uniknąć przecieków wody. 

· Włącz osuszacz, aby rozpocząć osuszanie. 

ZEOLIT 

· Kiedy po raz pierwszy użyjesz osuszacza i okresowo później, możesz zauważyć zapach wydobywający 
się z urządzenia. Jest to spowodowane materiałem suszącym Zeolit i NIE jest to oznaka uszkodzenia 
osuszacza, ani nie jest szkodliwe dla ludzi ani zwierząt. 

· Zeolit absorbuje zapachy z takich przedmiotów jak papierosy, kosmetyki, lakiery do włosów, mate-
riały budowlane i nowe meble, a następnie, gdy suszarka jest podgrzewana, zapach jest wydzielany 
do pomieszczenia. (Zapach ten został opisany jako przypominający spaleniznę lub kwaśny zapach). 
Jest to normalne i NIE potrwa długo, ani nie jest oznaką usterki. 

· Kiedy po raz pierwszy użyjesz swojego osuszacza, będzie on intensywnie pracował, aby obniżyć 
wilgotność pomieszczenia do ustalonego celu. Wtedy też będzie produkować najwięcej wody i 
wymagać częstszego opróżniania. Gdy pomieszczenie stanie się bardziej suche, osuszacz zbiera mniej 
wody. Jest to normalne. 

· Po przywróceniu zasilania po awarii prądu, osuszacz będzie kontynuował pracę z ustawieniami 
wybranymi przed awarią. 

PIERWSZE URUCHOMIENIE 

PRZECZYTAJ WAŻNE ZABEZPIECZENIA PRZED MONTAŻEM 



 

@2023 EcoAir  - V1.5                                                                  Strona 5                          Wszystkie prawa zastrzeżone (E&OE) 

USTAWIANIE STAŁEGO ODPŁYWU 

KROK 1 

Zaślepka 

KROK 2 

Wąż 

KROK 3 

Wąż 

Użyj węża o średnicy wewnętrznej 12 mm do ciągłego odprowadzania wody: 

1. Użyj śrubokręta, aby usunąć zaślepkę (A10) z tyłu. 

2. Upewnij się, że zbiornik na wodę jest dobrze zamontowany. Następnie wsuń wąż (B1) przez 
otwór po zaślepce i upewnij się, że jest mocno przymocowany do otwartego zaworu. 

3. Po pewnym zamocowaniu węża do otwartego zaworu, poprowadź drugi koniec węża do od-
powiedniego odpływu, z zachowaniem nachylenia w dół i bez ostrych zgięć. 

UWAGA: 

· Przy używaniu osuszacza z podłączonym wężem ciągłego odprowadzania nigdy nie 
wyciągaj zbiornika. Może to spowodować wyciek wody lub uszkodzenie otwartego 
zaworu. Jeśli musisz wyjąć zbiornik na wodę, upewnij się, że wąż jest najpierw 
odłączony. 

· Nigdy nie zostawiaj końca węża do ciągłego odprowadzania na zewnątrz, gdy tem-
peratura jest poniżej 1°C, aby uniknąć wycieku. (Gdy temperatura na zewnątrz osiąga 
punkt zamarzania, woda nie będzie swobodnie płynąć, co spowoduje zablokowanie, 
w konsekwencji cofnięcie się kondensatu do osuszacza i wyciek). 
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PANEL STEROWANIA 

     8      

     7       

         6        5       4       3            2  

 

 

             1 

 

1. Przycisk zasilania - WŁĄCZ/WYŁĄCZ urządzenie. 

2. Tryb Suszenia - Wybierz  AUTO      lub EKONOMICZNY lub WYSOKI. 

3. Tryb Prania - Wybierz NORMALNY lub TURBO 

4. Tryb Kołysania - Wybierz GÓRA  PRZÓD  SZEROKO lub ZATRZYMANIE. 

5. Przycisk Zegara - Ustaw zegar na 2, 4 lub 8 godzin. 

6. Przycisk jonizatora - Wybierz JONIZATOR dla czystszego powietrza. 

7. Wskaźnik kontroli - Świeci się, gdy urządzenie wymaga uwagi. 

8. Wskaźnik pełnego zbiornika na wodę - Świeci się, gdy zbiornik na wodę jest pełny 
lub nieprawidłowo zamontowany.  

TRYB PRANIA TRYB SUSZENIA 
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DZIAŁANIE 

WŁĄCZ/WYŁĄCZ 

OBSŁUGA 
JEDNOSTKI 

· Umieść urządzenie w pionowej pozycji na 
płaskiej, poziomej powierzchni. 

· Podłącz urządzenie do gniazdka sieciowego. 

· Naciśnij przycisk WŁĄCZ/WYŁĄCZ, aby 
uruchomić urządzenie. 

· Teraz wybierz tryb pracy. 

· Aby wyłączyć urządzenie, naciśnij przycisk 
WŁĄCZ/WYŁĄCZ. Zauważ, że wentylator 
będzie pracował przez 2 minuty, aby pomóc 
ochłodzić i chronić komponenty wewnętrzne. 
(Wskazówka: nie odłączaj wtyczki z gniazdka, 
dopóki wentylator się nie zatrzyma) 

 

 

Automatyczny 

 

Wybierz, aby utrzymać pomieszczen-
ie na komfortowym poziomie. 

· Automatycznie przełącza się, 
kontrolując wilgotność do około 
50-60% RH. Optymalizuje 
oszczędność energii i kom-
fortowy poziom wilgotności. 

 

Ekonomiczny 

 

Wybierz, aby uruchomić w trybie 
ekonomicznym. 

· Urządzenie osusza powietrze w 
trybie ekonomicznym i cichym do 
około 50-60% RH. 

· Użyj tego trybu w codziennym 
domowym użytkowaniu, gdy 
osiągnięty zostanie idealny poziom 
wilgotności. Szczególnie polecany 
do użytku nocnego. 

 

Wysoki 
 

Wybierz tryb wysoki, aby szybko 
kontrolować wysokie poziomy 
wilgotności. 

· Urządzenie obniża wilgotność 
do około 40-45% RH, aby szybko 
kontrolować problemy. 

· Gdy wilgotność zostanie opan-
owana, przełącz z powrotem na 
Auto lub Ekonomiczny. 

TRYB SUSZENIA 

TRYB PRANIA 

Używany do suszenia ubrań. Urządzenie będzie ciągle osuszało 
powietrze, aż przełączysz je na jeden z trybów suszenia. Suszenie 
prania zazwyczaj zajmuje od 2 do 4 godzin. 

Normalny 

Wybierz tryb normalny dla maksymalnej oszczęd-
ności energii i cichej pracy. 

· Używaj tego trybu do codziennego użytku.  

· Szczególnie polecany do użytku nocnego. 

Turbo 

Wybierz tryb Turbo dla szybkiego odwilżania. 
· Dla szybkiego suszenia. 

 
Wskazówka: Gdy osiągniesz pożądaną 
wilgotność względną (RH), przełącz z TURBO 
na NORMALNY, aby oszczędzać energię. Użyj 
higrometru do pomiaru wilgotności otoczenia. 

WAŻNE: Unikaj używania trybu Turbo do codziennego użytku. Możesz 
go używać do osuszania bardzo wilgotnych pomieszczeń przez 2 - 3 dni 
oraz do prania. Do codziennego użytku wybierz tryb ekonomiczny. 

TRYB KOŁYSANIA 

Kołysanie w kierunkach żaluzji 

 

Góra  

· Żaluzja (A6) automatycznie 
kołysze się w zakresie w 
górę o około 100° 

 

 

Przód  

· Żaluzja (A6) automatycznie 
kołysze się w zakresie do 
przodu o około 50° 

 

 

Szeroko  

· Żaluzja (A6) automatycznie 
kołysze się w szerokim 
zakresie o około 150° 

 

Zatrzyman Aby zatrzymać kołysanie, naciśnij przycisk 
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DZIAŁANIE 

ŻALUZJE 3D 

Przepływ powietr-
za na szerokość 

· OBRÓĆ W POZYCJĘ SZEROKĄ 

Skoncentrowany 
przepływ powietr-

za 

· Obróć w pozycję SKONCENTRO-

WANA. 

Uwaga: Aby uniknąć uszkodzeń, nie dotykaj żaluzji podczas 
trybu kołysania. 

ZEGAR 

2 Godziny 
· Urządzenie automatycznie 

wyłączy się po upływie wybrane-
go okresu czasu. 

4 Godziny · W miarę odliczania czasu, diody 
LED wskażą pozostały czas. 

Naciśnij przycisk "ZEGAR", aby wybrać żądany czas pracy. 

8 Godzin 

· Gdy "ZEGAR" nie jest ustawiony 
(LED jest wyłączony), urządzenie 
będzie pracować w wybranym 
trybie. 

JONIZATOR 

· Naciśnij przycisk "JONIZATOR", aby włączyć lub wyłączyć 
jonizator. 

· Gdy dioda LED jest włączona, urządzenie uwalnia z 
wylotu powietrza ujemne jony, oczyszczając powietrze. 

Wskazówka: Podczas pracy osuszacza, włączenie jonizatora 
efektywnie oczyszcza powietrze przy użyciu ujemnych jonów 
i filtracji jonami srebra. 

KONTROLKI 

Wskaźnik 
pełnego 
zbiornika na 
wodę 

· Świeci, gdy zbiornik na wodę jest 
pełny lub nieprawidłowo włożony. 

Wskaźnik 
kontroli 

· Sprawdź i wyczyść filtr. Upewnij się, 
że filtr jest czyszczony co 2 tygodnie. 

· Osuszacz potrzebuje ochłodzenia. 
Wyłącz i zostaw na 30 minut, a 
następnie włącz ponownie. Jest to 
normalne. 

· W warunkach niskiej wilgotności lub 
niskiej temperatury. 

· W wysokiej temperaturze powyżej 
40°C lub niskiej temperaturze poniżej 
1°C. 

Wskazówka: Gdy zapali się kontrolka sprawdzania, wyjmij 
wtyczkę z gniazdka. Przenieś urządzenie do innego pomieszczen-
ia po jego ochłodzeniu lub gdy warunki na to pozwalają. 
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OPRÓŻNIANIE ZBIORNIKA WODY 

Wskaźnik pełnego zbiornika/wymaganej kontroli zapala się, gdy zbiornik na wodę jest pełny. 
Urządzenie przestaje działać. Pozostaw na około 30 minut, aby upewnić się, że cała zebrana woda 
skapuje do zbiornika na wodę. 

1. Delikatnie wyciągnij zbiornik na wodę. Wytrzyj do sucha komorę wewnętrzną. 

2. Delikatnie podnieś za uchwyt. 

3. Zdejmij pokrywę zbiornika. 

4. Wylej wodę. 

5. Wyczyść zbiornik na wodę, przywróć pokrywę i uchwyt. 

6. Włóż zbiornik na wodę z powrotem na odpowiednie miejsce. (Wskaźnik pełnego zbiornika 
świeci się, jeśli zbiornik na wodę nie jest prawidłowo umieszczony. Jeśli to się stanie, włóż go 
ponownie). 

UWAGA: 

· W razie potrzeby wyczyść zbiornik na wodę łagodnym detergentem. Nie używaj 
rozpuszczalnika, środków ścierających ani gorącej wody. (Po kroku 4). 

· Ostrożnie czyść zbiornik na wodę, aby nie uszkodzić pływaka. 

· Nie przechylaj osuszacza podczas wyjmowania zbiornika na wodę, aby zapobiec 
wyciekom, które mogą spowodować porażenie prądem. 

     

Usuń zbiornik na wodę   Podnieś za uchwyt  Zdejmij pokrywę 

     

Wylej wodę  Przywróć pokrywę i 
uchwyt  Włóż zbiornik na wodę 

KROK 1 KROK 2 KROK 3 

KROK 4 KROK 5 KROK 6 
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CZYSZCZENIE, KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA 

KROK 1 - CZYSZCZENIE FILTRA 

 

1. Wyłącz osuszacz i odczekaj 5 minut, następnie 
odłącz go od zasilania. Wyjmij filtr. 

2. Wyczyść filtr pędzlem lub odkurzaczem. (Mycie 
osłabi efekt germobójczy filtra). 

3. Włóż filtr z powrotem na miejsce. 

Wskazówka: Czyść filtr co 2 tygodnie, aby 
utrzymać czyste powietrze i przedłużyć 
żywotność osuszacza. Częstotliwość zależy od 
warunków pracy. Filtr należy czyścić co 2 tygod-
nie, aby uniknąć przegrzania i awarii. 

 
Uwaga: Jeśli filtr jest pokryty kurzem, wpłynie to 
na przepływ powietrza i wydajność osuszacza. 

KROK 3 - CZYSZCZENIE TWOJEGO OSUSZACZA 

1. Wyłącz osuszacz i poczekaj 5 minut, następnie 
odłącz go od zasilania. 

3. Po czyszczeniu dokładnie wysusz ręcznikiem. 

4. Aby oczyścić zbiornik, zobacz sekcję opróżnian-
ie zbiornika na wodę. 

Uwaga:  

· Nie myj urządzenia ani nie zanurzaj go w wodzie. 

· Nie pozwól, aby woda kapnęła do wlotu lub wylotu 
powietrza. 

· Podczas czyszczenia zbiornika na wodę zachowaj 
ostrożność, aby nie uszkodzić pływaka. 

2. Wyczyść powierzchnię miękką, wilgotną ściereczką. 

KROK 2 - WYMIANA FILTRA 

 
Zaleca się wymianę zewnętrznego filtra co 6
miesięcy dla optymalnej wydajności i standardów
higienicznych.

 

KROK 4 - PRZECHOWYWANIE TWOJEGO 
OSUSZACZA 

1. Wyłącz osuszacz, poczekaj 30 minut i odłącz 
osuszacz od gniazdka zasilającego. 

4. Nie wystawiaj na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych. 

2. Pozostaw osuszacz do odprowadzenia wody na 
około jeden dzień. Wyczyść i wysusz zbiornik 
na wodę. 

3. Wyczyść filtr oraz osuszacz. Przykryj osuszacz, 
aby nie zbierał kurzu. Przechowuj w pionowej 
pozycji w chłodnym i suchym miejscu. 
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PROBLEM  POWÓD ROZWIĄZANIE 

 
Brak zasilania 

Osuszacz nie jest podłączony lub 
nie ma zasilania 

Podłącz do głównego gniazdka i WŁĄCZ. W 
razie potrzeby spróbuj innego gniazdka. 

  

 
Świeci się 

wskaźnik pełne-
go zbiornika/

kontroli 

Zatkany filtr * Sprawdź i wyczyść lub wymień filtr 

Wlot lub wylot powietrza jest 
zablokowany lub przykryty Usuń przeszkody 

Zbiornik na wodę jest pełny lub 
nieprawidłowo zamontowany 

Opróżnij zbiornik na wodę lub prawidłowo go 
zamontuj 

Temperatura otoczenia lub 
poziom wilgotności poza zakre-
sem 

Sprawdź, czy temperatura i wilgotność 
mieszczą się w zakresach operacyjnych, użyj 
higrometru do pomiaru (dostępnego na 
ecoair.org). 

Pływak wody jest nie na miejscu 
lub uszkodzony 

Przywróć na miejsce lub wymień wraz z 
zbiornikiem na wodę. 

  
Zbiornik na wodę lub filtr 
nieprawidłowo zamontowane 

  
Sprawdź i zamontuj ponownie zbiornik 
na wodę lub filtr. Sprawdź, czy 
urządzenie stoi na równej powierzchni. 

Obcy przedmiot wpadł przez 
otwór wentylacyjny do 
osuszacza 

Skontaktuj się z support@ecoairgb.com w celu 
uzyskania szybkiej pomocy 

Hałas 

  
Osuszacz ustawiony na nie-
równej powierzchni 

  
Umieść na równej powierzchni. W razie potrze-
by sprawdź poziomicą 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

SPRAWDŹ NASTĘPUJĄCE RZECZY ZANIM SKONTAKTUJESZ SIĘ Z POMOCĄ TECHNICZNĄ. 

Kurz może gromadzić się wewnątrz osuszacza, powodując blokadę przepływu powietrza i prze-
grzewanie. Może to spowodować awarię. Typowe objawy to świecący się wskaźnik kontroli, 
wycieki wody i brak zbierania wody (szczegóły powyżej). W takim przypadku konieczne będzie 
zgłoszenie serwisu w naszym Centrum Serwisowym. * Regularnie czyść filtr (zalecane co 2 tygod-
nie), aby uniknąć awarii. 

* 
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

PROBLEM  POWÓD ROZWIĄZANIE 

Nie zbiera wody 

Ustawiona wilgotność została osi-
ągnięta 

Twoje ustawienia docelowej wilgotności zostały 
osiągnięte. Jest to normalne. 

Pomieszczenie jest bardzo zimne lub 
bardzo suche dla obecnych ustawień 

Dostosuj ustawienie wilgotności lub zwiększ tempera-
turę w pomieszczeniu 

Filtr zabrudzony * Wyczyść filtr powietrza lub wymień go 

Osuszacz nieprawidłowo ustawiony Zapoznaj się z instrukcją obsługi dotyczącą ważnych 
zabezpieczeń, instalacji i obsługi. 

Temperatura w pomieszczeniu jest za 
wysoka 

Wyłącz osuszacz. Obniż temperaturę w pomieszczeniu 
i sprawdź zakres temperatury pracy, rozmiar pom-
ieszczenia. 

Wyciek wody 

Osuszacz na nierównej powierzchni 
lub zbiornik na wodę nieprawidłowo 
zamontowany 

Upewnij się, że osuszacz stoi na płaskiej, równej 
powierzchni, sprawdź poziomicą, wyjmij zbiornik i 
zamontuj go poprawnie. 

Filtr zatkany * Wyczyść lub wymień filtr. * 

  
Usuwanie zbiornika podczas pracy 
osuszacza 

  
Zawsze odłącz osuszacz od zasilania i poczekaj 30 
minut przed wyjęciem zbiornika. 

Przenoszenie lub przechylanie 
osuszacza, gdy w osuszaczu pozos-
tała woda 

Zawsze wyłącz osuszacz, poczekaj 30 minut, 
opróżnij zbiornik i włóż go z powrotem przed 
przemieszczeniem osuszacza. 

  
Uszkodzony zbiornik na wodę 

Wyjmij zbiornik na wodę, napełnij wodą i postaw 
na twardej, równej powierzchni, aby przetestować 
na wycieki. 

  
Stały odpływ jest zatkany lub luźny. 

  
Sprawdź wąż odpływowy i jego połączenie. 

Usuwanie zbiornika podczas pracy 
osuszacza na stałym odpływie Sprawdź wąż odpływowy i jego połączenie. 

SPRAWDŹ NASTĘPUJĄCE RZECZY ZANIM SKONTAKTUJESZ SIĘ Z POMOCĄ TECHNICZNĄ. 

Kurz może gromadzić się wewnątrz osuszacza, powodując blokadę przepływu powietrza i prze-
grzewanie. Może to spowodować awarię. Typowe objawy to świecący się wskaźnik kontroli, 
wycieki wody i brak zbierania wody (szczegóły powyżej). W takim przypadku konieczne będzie 
zgłoszenie serwisu w naszym Centrum Serwisowym. * Regularnie czyść filtr (zalecane co 2 tygod-
nie), aby uniknąć awarii. 

* 



Instrukcja pobrana ze strony loveair.pl 

https://loveair.pl/

